

Beszámoló

A Communitas alkotói ösztöndíj nagyban hozzájárult ahhoz, hogy még egy ilyen kihívásokkal teli évben is motivált maradjak mint alkotó. Legfőbb célom az volt ebben az évben, hogy megtervezzek és illusztráljak egy olyan újszülötteknek szóló tárgy kollekciót, amelynek a vizuális világa egyrészt stimulálja a baba fényérzékelését, másrészt edzi a közel- és távollátásért felelős izmokat, illetve az agyműködést.

Alkalmazott grafikában elsődleges szempont hogy egy alkotás ugyanannyira legyen funkcionális mint esztétikus, emellett fontos szem előtt tartani, hogy egyértelműen a kiválasztott korcsoportot szólítsuk meg. Az elmúlt egy évben sikerült elkészíteni egy olyan illusztráció sorozatot amely forma- és színvilágával első sorban az újszülöttekhez szól, viszont kisgyerekek számára is szórakoztató lehet. Az erős, fekete-fehér kontraszt, a sötét és világos terek váltakozása, illetve a helyenként megjelenő élénk színek segítenek abban, hogy megragadják a kisbabák figyelmét, akiknek a látása még nincs teljesen kifejlődve.

Az alkotási folyamat során sikerült letesztelni, hogy melyek azok a kompozíciók amelyek leginkább tetszenek a célcsoportnak, ennek segítségével hoztam létre 48 különböző képet, amelyek igény szerint kombinálhatóak, bővíthetőek. A rajzokat 2 fő témára, ételek és állatok, illetve 7 alkategóriára osztottam, zöldségek, gyümölcsök, ételek, édességek, erdei/mezei állatok, exotikus állatok, háziállatok. A legkisebbek az illusztrációkat nem csak könyv formájában böngészhetik. Ezek úgy lettek komponálva, hogy könnyen alkalmazhatóak legyenek más felületekre is. A könyv mellett ebben az évben többféle puha játékkocka illetve játszószőnyeg terve készült el, viszont akár tapéta, puha textilkönyv, fürdőkönyv, plakát vagy kabalaállat formára is egyszerűen alakíthatóak.

Az ideai vírushelyzetre való tekintettel az alkotásokat még nem sikerült kiállítani, ezért a tárgyakról digitális prototípusokat készítettem, és a tesztelési periódus is online zajlott. Az ösztöndíj sokat segített a megélhetésben, főleg egy ilyen kihívásokkal teli évben, illetve lehetőséget adott arra, hogy a tervezett munkához szükséges felszerelést, eszközöket és alapanyagokat vásároljak. Az elkészült munkákat bemutató prezentáció [itt](#) tekinthető meg. Köszönöm szépen a Communitas Alapítványnak a lehetőséget és hogy hozzájárult az éves munkásságomhoz és a „Nem csak 0-12” kollekció megvalósításához.

